

俄安全局调查称：乌军情局长是克里米亚大桥爆炸主谋

俄罗斯联邦安全局10月12日表示，乌克兰军事情报局局长布达诺夫是克里米亚大桥袭击事件的主谋，俄方已查明参与袭击克里米亚大桥的12名共犯，其中8人已被拘留。

俄罗斯联邦安全局告示称，爆炸装置被伪装在22个托盘的建筑用聚乙烯薄膜卷中，总重量为22770公斤，8月初从敖德萨海港运到保加利亚的鲁塞市，又辗转格鲁吉亚、亚美尼亚等地进入俄罗斯。告示称，乌克兰国家安全局的一名成员对货物运输的整个路线进行了控制，自称是“伊万·伊万诺维奇”。该名乌克兰安全局人员使用了从互联网上获得的虚拟匿名号码进行协调，登记的身份为1988年出生的乌克兰克列缅丘格公民安德烈琴科·谢尔盖·弗拉基米罗维奇。

俄军本土遭攻击，别尔哥罗德2000多人断电

当地时间11日，俄罗斯别尔哥罗德州州长发布消息称，由于受到乌克兰方面的炮击，该州部分输电线路和变电站受损，两千多人因此断电。据俄新社援引俄罗斯别尔哥



10月8日，克里米亚大桥起火现场 新华社/塔斯社

罗德政府社交媒体消息，当地时间11日，乌军向别尔哥罗德州一变电站发动袭击，导致当地2000多名居民断电。

据报道，乌克兰武装部队当日向别尔哥罗德州舍贝基诺的一个变电站开火，导致变电站的变压器受损，当地2000多人断电。目前暂无人员伤亡。

俄称继续打击乌设施，乌称摧毁俄空中目标

俄罗斯国防部11日通报称，俄

军继续打击乌克兰的基础设施和军用设施，打击乌克兰设施的目标已经达到。俄军摧毁了位于顿涅茨克地区的一座乌军“海马斯”多管火箭炮系统的弹药库，击退了扎波罗热方向的乌军进攻，同时摧毁了位于热列别茨河上的两座乌军浮桥。

乌克兰武装部队总参谋部11日通报称，乌防空部队过去一天共摧毁数十个空中目标，包括巡航导弹和无人机，同时在巴赫穆特、索列达尔等地击退俄方进攻。

综合央视、极目新闻等

德国总理、欧盟官员反对与中国“脱钩” 中方积极评价欧方表态

就德国总理朔尔茨和欧盟官员日前发表的关于反对“脱钩”的表态，外交部发言人毛宁12日表示，中方积极评价欧方有关表态，愿同欧方共同推动双方各领域合作取得更大发展，为双方人民带来更多福祉。

当日例行记者会上，有记者问：据报道，德国总理朔尔茨日前明确表示支持全球化，称“脱钩”是完全错误的道路，德国必须与包括中国在内的许多国家开展贸易；欧盟委员会负责经济事务的执行副主席东布罗夫斯基也认为，与中国“脱钩”不是欧盟企业的选项，欧中贸易关系需要更多的平衡和互惠，欧盟应继续以务实的态度与中国接触。中方对此有何评论？

“我们积极评价欧方有关表态。”毛宁说，中方也支持全球

化，反对“脱钩”。在当前世界经济形势低迷背景下，坚持开放合作，增强经贸联系，不仅有利于中欧双方，也有利于世界经济复苏。

毛宁说，中国和欧盟互为重要的经贸合作伙伴，双方合作互利共赢。去年，中欧贸易额首次突破8000亿美元，双向投资规模累计超过了2700亿美元。今年1月至8月，中欧贸易总额为5752.2亿美元，同比增长8.8%；欧盟对华投资同比增长120%以上。中欧间的经贸投资合作为双方的发展提供了积极助力。

“中欧合作植根于坚实的民意基础、广泛的共同利益、相似的战略诉求，有着强大的韧性和潜力。”毛宁说，中方愿同欧方共同推动双方各领域合作取得更大发展，为双方人民带来更多福祉。

据新华社

支持石油减产，沙特对美“响亮说不”

美国媒体11日披露，沙特阿拉伯“直截了当”拒绝美国政府要求其暂缓支持主要产油国大幅减产石油决定，美方认为沙特此举无异于“站队”俄罗斯，威胁要“重新评估”美沙关系。美国总统约瑟夫·拜登警告，沙特做法“必有后果”。

拒绝美国要求，沙特支持石油减产

据《华尔街日报》援引知情人士的说法报道，美方官员曾警告沙特如果支持减产石油，将被视为在乌克兰问题上支持俄罗斯，有损美方对沙特已经有所减弱的支持。

报道说，美方官员要求沙特及其他海湾地区产油国推迟一个月实施减产计划，但沙特方面认为，拜登政府提出这一要求，只是因为

担心在美国11月8日国会中期选举前这段关键时间内油价继续飙升，从而大大打压民主党支持率，因而说了个“响亮的”。

以沙特为首的石油输出国组织(欧佩克)成员国与俄罗斯等非欧佩克产油国组成的“欧佩克+”机制本月5日决定自今年11月起大幅减产，在8月产量基础上将月度产量日均下调200万桶。

美国通货膨胀率连续多月维持在40年高位，民众不满拜登政府抑制燃油价格不力。主要产油国大幅减产预计进一步推升油价，令民主党选情承受更大压力。

美称沙特“与俄保持一致”，威胁“重估”美沙关系

尽管沙特方面多次表示支持

减产石油“纯粹出于经济理由”，美国白宫新闻秘书卡里娜·让-皮埃尔11日说，沙特此举“无疑是在与俄罗斯保持一致”。

多名民主党籍国会议员呼吁对沙特采取惩罚措施。美参议院外交关系委员会主席罗伯特·梅嫩德斯敦促立即冻结与沙特之间包括军售在内的所有合作；参议院军事委员会成员理查德·布卢门撒尔和众议员罗·康纳已提交暂停对沙特军售的法案。

白宫国家安全委员会发言人约翰·柯比11日说，拜登已经清楚意识到需要“重新评估”与沙特关系，以确保美沙关系“服务于我们的国家安全利益”。

据美联社分析，拜登“愿在多大程度上向沙特展现自己的不满”尚待观察。

据新华社

天天出彩

福彩15选5(2022271期) 中奖号码:2 5 8 12 15 奖等 中獎注數 每注獎額 特別獎 0注 0元 一等獎 325注 679元	福彩快乐8(2022271期) 本期銷售額:8063萬元 開獎時間:2022年10月12日 開獎號碼: 10 17 27 28 30 31 35 42 45 47 50 53 56 58 62 63 64 65 69 75
福彩3D游戏(2022271期) 中獎號碼:5 0 0 獎等 江蘇中獎注數 每注獎額 單選 1213注 1040元 組選3 1370注 346元 組選6 0注 173元	体彩排列5(22271期) 中獎號碼:5 6 7 2 8 獎等 中獎注數 每注獎金 一等獎 92注 100000元
福彩七乐彩(2022117期) 中獎號碼:1 17 19 22 26 29 30 特別號碼:4 獎等 中獎注數 每注獎額 一等獎 0注 0元	体彩排列3(22271期) 中獎號碼:5 6 7 投注方式 本地中獎注數 每注獎金 直選 1501注 1040元 組選3 0注 346元 組選6 4232注 173元
福彩“东方6+1”(2022116期) 中獎號碼:4 3 8 7 2 7 生肖碼:兔 獎等 中獎注數 每注獎額 一等獎 0注 0元	体彩超级大乐透(22116期) 中獎號碼: 01 07 20 22 31 +07 12 本期中獎情況 獎等 基本 中獎注數 每注獎額 一等獎 基本 2注 1000000元 追加 1注 800000元

体彩鸡毛信

传统足彩2.6亿大派奖火热进行中

传统足彩派奖活动正在火热开展。本次派奖活动涵盖了全部四种传统足彩游戏，派奖总金额达2.625亿元。派奖期间，2元1注的传足头奖有望达到1000万元！感兴趣的您可至身边的体彩网点咨询。 苏隼

